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THÔNG BÁO
Về việc lựa chọn đối tác tham gia hợp tác giảng dạy chương trình “Tăng cường giáo dục toàn diện- Đẩy mạnh các hoạt động trải nghiệm cho học sinh”
Năm học 2024 - 2025
 
[bookmark: _Hlk172117760]Căn cứ Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 04/05/2017 của Thủ tướng Chính phủ: Về việc tăng cường năng lực tiếp cận cuộc Cách mạng công nghiệp lần thứ 4;
 Căn cứ Công văn số 153/SGDĐT-GDMNTH ngày 16/01/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương về việc hướng dẫn tổ chức hoạt động giáo dục kỹ năng sống và giáo dục ngoài giờ chính khóa tại các cơ sở giáo dục mầm non, tiểu học kể từ năm học 2023-2024;
Căn cứ công văn số 179/PGDĐT ngày 16/05/2024 của Phòng Giáo Dục và Đào tạo thành phố Thuận An về việc triển khai chương trình kỹ năng sống và hoạt động giáo dục STEM;
Trường tiểu học Hưng Lộc thông báo tiêu chí lựa chọn đơn vị để thực hiện tổ chức dạy Kỹ năng sống (hoạt động giáo dục STEM) trong nhà trường như sau:
 I. THÔNG TIN 
 1. Địa điểm thực hiện: Trường Tiểu học Hưng Lộc. 
 2. Địa chỉ: Khu phố Hưng Lộc, Phường Hưng Định, Thành phố Thuận An, Bình Dương.
 3. Nội dung thực hiện: Dạy kỹ năng sống (hoạt động giáo dục STEM). 
 4. Phương án thực hiện
a) Hình thức đào tạo – giảng dạy: 
- Phối hợp đào tạo – giảng dạy: Trường Tiểu học Hưng Lộc phối hợp quản lý quá trình giảng dạy, nội dung giảng dạy và đảm bảo điều kiện cơ sở vật chất để thực hiện giảng dạy.
b) Thời gian thực hiện: Năm học 2024-2025 (Tùy vào tình hình thực tế).
c) Phương án tài chính: 
· Học phí chi trả cho bên đơn vị cung cấp phần mềm, nội dung, chương trình, theo mức học phí/học sinh/tháng.
· Trường tiểu học Hưng Lộc chi trả cho đối tác theo số tiền đã ký kết trên hợp đồng.
· Xuất hóa đơn tài chính: đơn vị cung cấp dịch vụ xuất hóa đơn cho nhà trường trên số tiết học sinh thực học.
· Hình thức thanh toán: thanh toán hàng tháng (tháng liền kề) sau khi nhà trường nhận được hóa đơn hợp lệ từ phía cung cấp dịch vụ.
II. TIÊU CHÍ THỰC HIỆN 
 1. Tư cách hợp lệ 
- Có tư cách pháp nhân (quyết định thành lập hoặc tài liệu có giá trị tương đương). 
- Có chức năng hoạt động trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo; được cơ quan có thẩm quyền cấp giấy chứng nhận đăng ký hoạt động giáo dục, đào tạo đối với ngành, nghề dự định liên kết đào tạo (giấy phép hoạt động, quyết định cấp phép, …).
 - Có chương trình, nội dung giảng dạy đã được cơ quan có thẩm quyền thẩm định
 - Không vi phạm các quy định hiện hành về tổ chức giảng và các quy định khác có liên quan đến hoạt động giảng dạy.
 2. Kinh nghiệm cung cấp dịch vụ 
 - Tối thiểu có 02 năm hoạt động trong lĩnh vực cung cấp dịch vụ, hoạt động giảng dạy Kỹ năng sống (hoạt động giáo dục STEM) cho học sinh cấp tiểu học trên địa bàn Tỉnh Bình Dương, Thành phố Hồ Chí Minh và các Tỉnh lân cận. 
              - Hiệu quả của phương án tài chính 
Mức thu/học sinh/tháng phù hợp với điều kiện thực tế giảng dạy, các chi phí hợp lý phát sinh theo quy định và bảo đảm mức thu trong khung quy định Văn bản hướng dẫn của UBND Tỉnh Bình Dương, Sở Giáo dục và Đào tạo Bình Dương.
Đơn vị cung cấp dịch vụ chấp nhận mục c- phần thông tin của thông báo về học phí chi trả cho đơn vị thực hiện dịch vụ.
1. Hồ sơ đăng ký
 Minh chứng thể hiện sự đáp ứng các tiêu chí theo thông báo.
III. NỘP HỒ SƠ ĐĂNG KÝ 
 1. Thời gian nhận hồ sơ để thực hiện: Từ ngày 25 tháng 9 năm 2024 đến hết ngày 05 tháng 10 năm 2024 trong giờ hành chính (không quá 10 ngày kể cả ngày nghỉ)
 2. Địa chỉ nhận hồ sơ: Trường Tiểu học Hưng Lộc, địa chỉ: Khu phố Hưng Lộc, Phường Hưng Định, Thành phố Thuận An, Bình Dương. (Bộ phận văn phòng – nhận hồ sơ trực tiếp hoặc qua đường bưu điện).
3. Hồ sơ đăng kí
 - Hồ sơ năng lực thể hiện sự đáp ứng các tiêu chí nêu tại mục II. Trường tiểu học Hưng Lộc căn cứ nhu cầu thực tế và mức độ đáp ứng các tiêu chí để lựa chọn các đơn vị thực hiện đào tạo-giảng dạy và trình cấp có thẩm quyền cho phép theo quy định.
Trên đây là thông báo lựa chọn đơn vị cung cấp dịch vụ chương trình giảng dạy Kỹ năng sống (hoạt động giáo dục STEM) cho học sinh của trường tiểu học Hưng Lộc.
 Trường tiểu học Hưng Lộc kính gửi đến các tổ chức, doanh nghiệp có nhu cầu đăng ký tham gia lựa chọn cung cấp dịch vụ./.

Nơi nhận:					          		   HIỆU TRƯỞNG
· Đăng trên website của trường;
· Lưu VT.     



	
